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Projekt nového náměstí
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Slovo starostky
Vážení spoluobčané, 
ráda bych vás seznámila s aktuálními informacemi z obecního úřadu. 

K důležitým bodům, které byly zařazeny na jednání zastupitelstva obce dne 
26. 3. 2015 patřilo schválení lokality k výstavbě individuálního bydlení v Nedakonič-
kách, kde je již deset let zpracovaná studie na výstavbu sedmnácti rodinných domků. 
Tuto studii zaktualizujeme, zajistíme vypracování projektu a po zasíťování lokality na-
bídneme pozemky k prodeji. Dále plánujeme výstavbu bytových domů s nájemním 
bydlením zejména pro potřeby mladých rodin v lokalitě u stadionu. Tady je potřeba 
nejdříve vykoupit pozemky od soukromých vlastníků a pokud se s nimi domluvíme 
na přijatelných podmínkách, rádi bychom začali s projektem výstavby co nejdříve. 
Bydlení v obou lokalitách bude primárně sloužit našim občanům, až pokud nebude 
zájem místních, nabídneme možnost bydlení zájemcům z okolí. V naší obci pokle-
sl za posledních 10 let počet občanů o 100 osob. Tento údaj je alarmující a jedním 
z hlavních úkolů vedení obce v aktuálním volebním období je tento pokles zastavit, 
v lepším případě počet trvale žijících občanů v obci zvýšit. To se nám může podařit 
nejen nabídkou možnosti bydlení, ale též podporou vzniku nových pracovních míst, 
kvalitní základní školou a školkou, podporou kultury, sportu a občanských aktivit 
v různých oblastech. Prostě a jednoduše chceme, aby se nám tu všem dobře žilo!

Dále jsme na zastupitelstvu odsouhlasili programové priority zastupitelstva obce 
Moravský Písek, zde jsou: 

Programové priority Zastupitelstva obce Moravský Písek na roky 2014 - 2018 
1/ Školství, zdravotnictví a sociální oblast 
• Zastupitelstvo obce bude hledat možnosti snížení poplatku za svoz komunálního 

odpadu pro děti a seniory.
• Budeme neustále zlepšovat podmínky pro výuku v ZŠ a MŠ tak, abychom udrželi 

žáky v naší škole. 
• Budeme rozvíjet dobrovolné kroužky divadelní, taneční, pěvecké a sportovní ve 

spolupráci se ZŠ a MŠ.
• Zajistíme bezbariérový přístup na obecní úřad a do knihovny. 
• Budeme věnovat trvalou pozornost sociálně slabým a problémovým rodinám.
• Dokončíme rekonstrukci zdravotního střediska a zlepšíme podmínky pro ordinace lékařů.
• Zaměstnáme pracovníky na VPP, kteří budou mít na starost úklid a údržbu obce.

2/ Rozvoj obce, životní prostředí
• Podpoříme individuální bytovou výstavbu zasíťováním a prodejem nových ploch. 
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• Postavíme nové bytové domy s cca 20 byty určené pro nájemní bydlení v naší obci. 
• Podporujeme vytvoření náměstí jako funkčního prostoru v  obci, který bude 

sloužit občanům k setkávání, k odpočinku a též jako venkovní prostor pro spole-
čenské akce, doděláme parkovací místa okolo kostela.

• Zajistíme zásadní rekonstrukci sokolovny, aby mohla poskytnout důstojné kul-
turní zázemí pro činnost kroužků a spolků v obci a pořádání kulturních akcí, 
povedeme jednání k využití chátrajícího zahrádkářského areálu 

• Dokončíme chodníky po celé obci, zejména v ulici Nádražní od křížku k základ-
ní škole, kde je velmi nebezpečné místo s velkou frekvencí chodců i dopravy. 

• Zrekonstruujeme asfaltové hřiště s odpočinkovou zónou u ulice Zahradní.
• Podporujeme vytváření nových zelených ploch v obci i v jejím okolí, výsadbu 

stromů a obnovu větrolamu, zajistíme obnovu lesa v majetku obce. 
• Na stadioně položíme nový povrch asfaltového oválu, aby sloužil jako běžecká 

dráha, pro in-line bruslení a k dalším sportovním aktivitám.
• Kulturní a církevní památky budeme udržovat v dobrém stavu, zrekonstruujeme 

hrob padlých Rumunských vojáků na hřbitově, postupně zrekonstruujeme smu-
teční síň a vnitřní prostory hřbitova.

• Zajistíme bezproblémový provoz a rekonstrukci místního koupaliště s vybudo-
váním zábavných atrakcí.

• Podpoříme výstavbu výrobních podniků v průmyslové zóně pro větší zaměstna-
nost občanů naší obce. 

• Podpoříme výstavbu R 55.
• Budeme se všemi svými silami snažit o zabránění dalším těžbám štěrkopísku 

v katastru obce a jejím nejbližším okolí, které mohou mít neblahý vliv na zdroj 
pitné vody na našem území a budou další zátěží pro život občanů v obci.

• Zasadíme se o další projekty v oblasti protipovodňových opatření, které přispějí 
k zajištění bezpečnosti v katastru obce.

3/ Doprava 
• Podpoříme stavbu cyklostezek na území obce tak, abychom se mohli napojit na 

stávající síť cyklostezek v okolí, dobudujeme cyklostezku směrem na Veselí nad 
Moravou propustkem pod silničním mostem, společně s městy Bzenec a Veselí 
nad Moravou se budeme podílet na zprůjezdnění stezky od průplavu směrem 
k vlakovému nádraží v Moravském Písku.

• Podpoříme dobrou dopravní obslužnost obce, zajistíme směrovky při hlavní ces-
tě s názvy ulic. Budeme řešit problémy s parkováním před nádražím a zastávkou 
ČD, v rámci možností oprava ulice Kovodělská.
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4/ Spolky a sdružení 
• Podpoříme činnost spolků formou dotací a spolupráce při pořádání akcí spole-

čenského charakteru jako jsou Hody, Den obce, Rozsvícení vánočního stromu, 
Silvestrovský ohňostroj a jiné. Podporujeme také kolektivy, které se věnují dětem, 
mládeži, seniorům a zdravotně postiženým.

• Zaměříme se na rozvoj a spolupráci se všemi složkami, které se zabývají činností, 
která vede k novým možnostem při trávení volného času občanů a obohacení 
společenského, kulturního a sportovního života v obci- zelenáči, sportovci, mys-
livci, rybáři, sportovní střelci, kynologové, chovatelé, zahrádkáři, hasiči, sokol atd.

5/ Vstřícný vztah obce k občanům
• Zajistíme transparentní projednávání a maximální zpřístupnění všech důležitých 

informací občanům, zejména pomocí webových stránek, ale také pravidelným 
zveřejňováním ve Zpravodaji obce a na vývěsních tabulích, v rozhlase obce v při-
jatelných časech.

V Moravském Písku dne 25. 3. 2015

Dalším bodem jednání zastupitelstva bylo podání informací o přípravě projekto-
vé dokumentace k Novému náměstí, která se začala zpracovávat v roce 2012. Pevně 
věřím, že se nám všechna potřebná povolení podaří získat a v tomto volebním obdo-
bí také zajistíme potřebných cca 20 mil. Kč na jeho výstavbu.

Zde je prostor budoucího náměstí na podzim roku 2014 
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Zde je ten samý prostor prozatímně zpevněný asfaltovou drtí, jak jsme před vol-
bami slíbili

Každým dnem očekává-
me stavební povolení k  do-
stavbě cyklostezky směrem 
na Veselí nad Moravou, kte-
rá výrazným způsobem při-
spěje k bezpečnosti cyklistů. 
S prostředky na tuto stavbu 
počítáme jednak z rozpočtu, 
o další požádáme z  dotač-
ních titulů. 

Velmi důležitým bodem 
zastupitelstva bylo přijaté 
usnesení , které jednoznač-
ně odmítá těžbu štěrkopís-
ku na hranici území obce 
Moravský Písek s Uherským 
Ostrohem. Firma Jampílek, 
která usiluje o realizaci těžby získala kladné stanovisko EIA, ale rozhodující bude, 
zda Město Uherský Ostroh nepovolí těžbu štěrkopísku, ke které by mohlo dojít jen 
za podmínky změny jejich územního plánu. 
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Zde je text přijatého usnesení:

Zastupitelstvo obce Moravský Písek přijalo dne 26. 3. 2015 toto usnesení: 
Zásadně nesouhlasíme s těžbou štěrkopísku, která by se měla realizovat na hranici 

katastru obce. Hlavním důvodem je ochrana vodního zdroje, který se nachází v blíz-
kosti zamýšlené těžby a který zásobuje pitnou vodou většinu obyvatel bývalého okre-
su Hodonín. Zvýšení dopravní zátěže, která už je i tak na hranici únosnosti, je dalším 

důvodem pro nesouhlas s těžbou. Svůj názor k realizaci těžby vyjádřili naši občané 
podpisem pod protestní petici, kterou loni podepsalo více než 12 tisíc lidí z regionu. 
Budeme všemi dostupnými prostředky bojovat za zachování kvalitního zdroje pitné 

vody v katastru Moravského Písku pro nás, kteří zde žijeme i pro příští generace! 

Od nového roku bychom chtěli změnit poplatky za svoz odpadů, na některém 
z dalších zastupitelstev do konce roku 2015 připravíme návrh Obecně závazné vy-
hlášky, která bude řešit snížení poplatku pro některé skupiny občanů. Současně s tě-
mito kroky budeme důsledně vymáhat poplatky od neplatičů, protože přijatá pravi-
dla platí pro všechny!

Hana Habartová, starostka obce

Pozvánka
Zveme všechny občany k diskuzi se zastupiteli obce o využití sokolovny v Mo-

ravském Písku, která se koná v úterý 5. 5. 2015 od 18 hodin v zasedací místnosti 
Obecního úřadu.

Připomínky, které vzejdou z tohoto jednání budou zpracovány do zadání projek-
tu na rekonstrukci sokolovny.

Zastupitelstvo obce Moravský Písek přijalo dne 26. 3. 2015 toto usnesení: 
Zásadně nesouhlasíme s těžbou štěrkopísku, která by se měla realizovat na hranici 

katastru obce. Hlavním důvodem je ochrana vodního zdroje, který se nachází v blíz-
kosti zamýšlené těžby a který zásobuje pitnou vodou většinu obyvatel bývalého okre-
su Hodonín. Zvýšení dopravní zátěže, která už je i tak na hranici únosnosti, je dalším

důvodem pro nesouhlas s těžbou. Svůj názor k realizaci těžby vyjádřili naši občané 
podpisem pod protestní petici, kterou loni podepsalo více než 12 tisíc lidí z regionu. 
Budeme všemi dostupnými prostředky bojovat za zachování kvalitního zdroje pitné 

vody v katastru Moravského Písku pro nás, kteří zde žijeme i pro příští generace!
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Ještě pár slov k Sokolovně
Tak jak už je v tomto čísle zpravodaje psáno, Sokolovna přešla po dlouhých letech 

jednání, které započal někdejší starosta pan Tihlařík Jan a pokračoval v nich bývalý 
starosta Ing. Dula Miroslav spolu s  vedením Sokola v  Moravském Písku panem 
Mgr. Petrášem Petrem a nynějším starostou Sokola panem Zálešákem Františkem. 
Jednání probíhala spolu s představiteli České obce sokolské. Po několika nevydařených 
pokusech, která skončila vždy těsně před podpisem smlouvy o převod Sokolovny do 
vlastnictví obce, se toto podařilo bývalému vedení obce úspěšně dotáhnout do konce 
a sokolovna ke konci roku 2014 konečně znova začala patřit občanům Moravského 
Písku. Za toto všem, kteří na tom mají zásluhu patří poděkování.

Zaměstnanci Obecního úřadu se hned v lednu pustili do oprav prostor Sokolovny. 
Protože se blížila plesová sezóna, bylo potřeba opravit špatné odpady ze sociálních 
zařízení, vymalovat tělocvičnu, sál, vestibul a také sociální zařízení. Toto se všechno 
stihlo a myslím si, že můžu napsat, že ke spokojenosti všech pořadatelů a návštěvníků 
plesů a kulturních akcí. Obecní úřad začal Sokolovnu pronajímat k různým kulturním 
a společenským akcím, ale i k soukromým oslavám, nebo svatbám.

Ceník je převzatý od Sokolů a částky za pronájem jednotlivých sálů je následující:

Prostor Veřejná akce Soukromá akce
 (plesy, koncerty …) (oslavy, svatby …)
Sál + tělocvična 2 500 Kč 1 000 Kč
Sál bez tělocvičny 2 000 Kč 500 Kč
Tělocvična bez sálu 1 500 Kč 500 Kč
Sborovna 500 Kč 250 Kč
Bufet horní 500 Kč 250 Kč
Bufet spodní (peklo) 500 Kč 250 Kč
Kuchyňka 100 Kč 100 Kč
Šatna 100 Kč 100 Kč

Záloha na úklid 1 000 Kč 1 000 Kč
Uhlí na otop sokolovny 1 000 Kč 1 000 Kč

Za spotřebované energie:
Elektřina : 6 Kč za 1 spotřebovanou kWh
Voda : 80 Kč za 1 spotřebovaný m3

Informace Vám rádi sdělíme na Obecním úřadě, nebo na tel. 724 162 253
místostarosta Leoš Filípek
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SOKOLOVNA patří opět občanům
„Tož a máš po chlebíčku, sokolku ti sebrali….,“oslovil mě posměšně jeden 

z věčných kritiků, kteří toho sami většinou moc potřebného pro obec ani pro druhé 
neudělali, ale chyby druhých, rezervy i jediná správná řešení vidí naprosto přesně… 
„a prý kdyby oni byli u „toho“, vypadalo by všechno úplně jinak….“

V tom jediném jim naprosto věřím a jsem jenom rád, že u „toho“ naštěstí nejsou. 
Ten posměšek byl reakcí na to, že na sokolovně najednou probíhají různé práce 
a já už u nich nejsem, tak jako v uplynulých letech, protože vše je již v režii obce. 
Ano přestože mi sokolovna nikdy nepatřila, věnoval jsem jí spoustu času, energie 
i vlastních prostředků, aby zůstala zachována pro občany, tedy pro nás, pro něž ji 
kdysi postavili naši prarodiče. To, že ji získala obec a snaží se o její údržbu i opravy, 
je přesně čeho jsme spolu s  několika nadšenci chtěli dosáhnout, když jsme před 
časem znovuobnovili činnost Sokola v naší obci. Pokud bychom to tenkrát neudělali, 
sokolovna by jako nepotřený sokolský majetek ČOS byla prodána. Možná by tam 
už dnes byl prosperující vietnamský obchod či něco jiného, ale obec by každopádně 
přišla o jedinou budovu vhodnou pro pořádání společenských a kulturních akcí. 
Akce sportovní lze již pořádat ve sportovní hale, ale i sokolovna je pro některé sporty 
vhodná /badminton/, i když byla stavěna v  čase, kdy nároky cvičenců byly více 
skromné.

Možná vás bude zajímat několik důležitých dat, událostí a jmen souvisejících 
s děním kolem sokolovny od vzniku rukama občanů Písku, její ztrátu i opětovný 
návrat do majetku obce.

Vše začalo 12. 10. 1912, kdy na ustavující schůzi jednoty sokolské v Písku byl 
zvolen starostou Sokola br. Josef Karlík a náčelníkem učitel Emil Bazalka. Cvičilo se 
v hostinci „U Korunků“, v hostinci „U Míčů“, hrála se divadla, přibývalo cvičenců. 
Vyvstávala potřeba vlastní sokolovny, aby se jednota mohla rozvíjet. Při první 
pozemkové reformě byl od statkáře Chorinského zakoupen pozemek a začalo se 
šetřit na stavbu. Rozhodnutí začít urychlil požár v únoru 1929 v hostinci „U Míčů“. 
Na valné hromadě 10. 3. 1929 padlo rozhodnutí o stavbě sokolovny. Byl ustaven 
stavební výbor a stanovena pracovní povinnost člena - 10 směn po 10 hodinách 
nebo platba 1,50,- Kč za každou neodpracovanou hodinu. Díky úsilí všech sokolů 
a dalších občanů mohla být sokolovna již 13. 7. 1930 slavnostně otevřena a předána 
do užívání. Před válkou i během ní se podařilo zachránit majetek Sokola před nacisty 
a dokonce s rizikem zajistit i prostředky na splacení dluhu. 

Po roce 1945 byla sokolovna opět bohatě využívána Sokolem. Po sloučení, 
resp. začlenění všech ostatních místních jednot již v rámci sjednocené tělovýchovy 
i všemi občany. Na údržbu a výstavbu přispívaly místní podniky, MNV a také 
ČSTV. Pořádaly se plesy, divadla, cvičilo se, hrálo kino, budovu využívala škola. 
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Díky televizní kultuře, zániku kina i výstavbě nové sportovní haly u místní školy, 
ale také po zániku sponzorských fi rem začala neudržovaná budova chátrat. Přestalo 
se zde cvičit, byly zde během roku jen košt vína, hody, několik plesů a prodejních 
akcí. Budova byla udržována v provozu jen díky úsilí jednotlivců a to ještě na hraně 
bezpečnostních a hygienických předpisů.

V roce 2000 získala budovu v restituci ČOS (Česká obec sokolská). Obec Mor. 
Písek ji převzala do výpůjčky a do r. 2007 ji dotovala ročně částkou cca 200 tis. 
Kč. ČOS neměla prostředky na provoz ani údržbu. Někdy po r. 2002 jsme zjistili, 
že župa uvažuje o prodeji pro ni nepotřebné budovy, byl již proveden i odhad pro 
případného zájemce. Jediná šance byla ustavit v obci místní jednotu Sokola, aby se 
zabránilo prodeji, protože místní jednota prostě bude budovu potřebovat. 

Další historické datum je tedy 23. 6. 2005, kdy byla na ustavující valné hromadě 
provedena registrace místní jednoty Sokol. Starostou byl zvolen br. Petr Petráš, 
místostarostou František. Zálešák, jednatelem Josef Holas, hospodářkou Vladimíra 
Blatecká a dalšími členy výboru pak Božek Němeček, František Nejezchleba, Dušan 
Bahula, Stanislav Vaštík, František Klobáska, Přemysl Maněk, M. a J. Knyblovi, 
František Vaněk st., Milan Dobešek a Silvia Prokipčáková, která dokázala připravit 
žačky na sokolský slet. 

Výbor uspořádal na sokolovně i veřejné cvičení a župní sokolský ples. Pak začala 
činnost stagnovat a po obměně výboru se starostou stal br. František Zálešák a zvýšili 
jsme úsilí o převod sokolovny z majetku ČOS do majetku místní sokolské jednoty. 
To se podařilo 4. 7. 2007, kdy usnesením ČOS č. 1109/33 přešla budova i pozemky 
do majetku TJ Sokol Mor. Písek. Ovšem bez souhlasu ČOS s nimi nemohla místní 
jednota volně nakládat, problém byl však i to, že jednota nemá dostatečné kapacity 
fi nanční ani personální na zajištění údržby a provozu.

Tehdy si možná všiml ten kritik z úvodu toho, že jsem na sokolovně „pečený 
vařený“ a věnuji tomu svůj volný čas bez nároku na odměnu, jako by to bylo moje. 
Stejně ovšem jako několik dalších nadšenců z nízkoprahového centra a hudebních 
skupin, díky nimž budova jakž takž žije. Tady musím vzpomenout i na dar dvou 
kotlů ředitelem obchodní společnosti Slokov Ing. Jaroslavem Bahulou, bez tohoto 
daru by sokolovna těžko přežila.

Již předminulé vedení obce se sice snažilo o získání objektu do majetku obce od 
vlastníka ČOS, protože do „cizího“ nelze investovat peníze obce a budova jako kulturní 
stánek je v obci potřebná. Až minulému vedení obce se starostou Mirkem Dulou se 
podařilo najít s vedením ČOS společnou řeč, získat v Praze souhlas ČOS a ke dni 
7. 10. 2014 pak uzavřít smlouvu o převodu, kterou se završilo naše úsilí. 

Mohu tedy ujistit všechny ty kritiky, že „chlebíček“ mi nikdo nesebral, stalo se 
pouze to, co jsme chtěli, aby se stalo. Je na novém vedení obce, aby se vtom co začalo, 
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Osvobození obce
V letošním roce, 25. dubna, tomu bude již 70 let od dubna v roce 1945, kdy v naší 

obci dozněly poslední výstřely nejhroznější války v lidských dějinách. Válka všude 
kolem však zuřila dál a umírali lidé, Brno bylo osvobozeno až 26. dubna, Ostrava 
30. dubna, pražské povstání vypuklo až 5. květa. Do kapitulace Německa na bojištích 
v Evropě 8. 5. 1945 zbývalo ještě 13 dní, v Praze se však bojovalo ještě 9. května, 
a lidé umírali při přestřelkách i po tomto datu, poslední bitva na našem území byla 
12. května v  Milovicích u Prahy, Japonci kapitulovali až 2. září. Válečné běsnění 
skončilo, všade byla skáza, spáleniště a miliony mrtvých, umučených, známých 
i neznámých hrdinů a obětí, ale zavládla ohromná euforie a lidé věřili, že už nikdy, 
nikdy… když války zhasínají-svítá naděje.

Přišel čas na oslavu i poděkování osvoboditelům, ale i vyrovnání se z minulostí 
a zajištění podmínek pro život v  mírových podmínkách. Lidé vítali nadšeně 
osvoboditele, rumunské vojáky, kteří bojovali jako součást první rumunské armády 
Tudora Vladimirescu ve svazku vojsk II. ukrajinského frontu sovětské armády, kteří 
se k naší obci probíjeli ve směru od Bzence. Lidé jim nosili jídlo a pití i cigarety, 
tiskli jim ruce a projevy vděčnosti nebraly konce. Vojáci si ale moc neodpočinuli 
a druhý den znovu vyrazili do bojů a mnozí, kteří se u nás ještě šťastně usmívali 
a radovali se, když viděli štěstí v očích těch osvobozených, se již konečného vítězství 
a setkání se svými blízkými nedočkali. V naší obci, daleko od svých domovů, padlo 
12 rumunských vojáků, ale i 12 vojáků německých. Popraveno nebo zabito v průběhu 
bojů bylo 16 našich občanů, 9 občanů bylo zavražděno v koncentračních táborech 
z rasových důvodů a vděční občané jim pak v den vítězství 9. 5. 1947 odhalili na 
budově MNV pamětní desku. Mnozí občané utrpěli zranění, 13 občanů bylo 
zatčeno a vyslýcháno gestapem a vězněno, 50 občanů bylo nasazeno na nucené práce 
do „rajchu“, 32 domů bylo zničeno nebo poškozeno. Naši občané se však zapojili 
i do aktivního boje proti fašistům, jako např. letci RAF pplk. Tomáš Vybíral a por. Josef 
Nejezchleba, kteří obdrželi četná válečná vyznamenání i povýšení in memoriam, 
nebo členové odbojových skupin, které způsobovaly Němcům nemalé potíže. Ve 
vzpomínkách pamětníků se však objevují i zmínky o místních udavačích, kteří mají 
na svědomí mnohá zatčení, proběhla i veřejná přelíčení… pamětníků však ubývá a tak 
mnohé ty zmínky a podezření nelze potvrdit ani vyvrátit, ta jména na památnících 

zdárně pokračovalo. Věřím, že v opravené budově se bude líbit i těm, kteří tam zatím 
nenalezli cestu, zlepší se možností jejího využití a sokolovna se opět stane jedním 
z důležitých společenských center v naší obci.

František Zálešák, starosta TJ Sokol Mor. Písek
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jsou však navždy tichým mementem. Celkem bojovalo 110 mil. vojáků, zúčastnilo se 
61 států, 50 mil. lidí zahynulo, z toho nejvíce občanů Sovětského svazu, jehož vojska 
osvobodila 9/10 území Československa a měla na celkové porážce Německa a tím 
i záchraně našeho národa největší podíl. Poděkování nás současníků i budoucích 
generací patří a bude patřit vždy všem těm, kteří umírali, abychom my mohli žít, 
a jejich oběti nesmíme zapomenout.

Prvním předsedou revolučního NV se stal Ladislav Vlašic, po něm byl zvolen 
10. 5. 1945 Jan Horký. Obec musela odstraňovat válečné škody, zásobovat vojska 
a obyvatele, začaly pracovat první podniky, došlo ke konfi skaci velkostatku Gallia 
i velkostatku Chorinský a obec se pomalu dostávala z válečných útrap…. ale to už je 
jiná kapitola. 

Josef Holas

Vinařské okénko
Jsou za námi první košty v okolních obcích, další nás čekají včetně toho našeho 

na sokolovně v pátek 8. 5. 2015. Vína mají letos více kyselin, a protože většina vinařů 
musela urychlit sběr hroznů z důvodu jejich hniloby vlivem deštivého počasí, je 
i méně vín v kvalitě pozdní sběr a výběr z hroznů a prakticky nebude asi ani žádné 
ledové víno ročníku 2014. Srážek bylo za celý rok 551,5 mm, bohužel nejvýraznější 
a nežádoucí byly právě v září, kdy spadlo 117,7 mm (což bylo dokonce dvakrát víc 
než za první čtyři měsíce v tom roce) a víno, tedy hrozny, „nevařilo“, nýbrž hnilo. 
(V roce 2013 spadlo 636,4 mm srážek, průměr za 10 let činí 563,0 mm srážek.)

Současně ale už začíná vytváření podmínek pro další ročník, tak jak tomu bylo 
ve všech letech předchozích a pevně doufám i budoucích. Zima byla velmi teplá 
a sníh se ukázal až na konci ledna, kdy už většina z nás měla vinice po jarním řezu. 
Dřevo se jevilo jako vyzrálé a ani očka mrazy nepoškodily. Jsou pouze obavy, že 
všichni škůdci révy přežili mírnou zimu bez úhony a bude proto nutné důkladnější 
chemické ošetření než v jiných letech. V letošním lednu již spadlo 42,3mm srážek, 
což je 2x víc než v lednu 2014 a to je příznivé. 

Naše společnost zakoupila ze společných prostředků pro své členy fi ltr na 
víno, aby se kvalita našich vín stále zlepšovala a těch „zlatých“ na výstavách stále 
přibývalo. Stavbu sklepa jsme „zazimovali“ a scházíme se tam nyní v zimě jen při 
pracích nutných ve sklepním hospodářství a údržbě, abychom zabránili případným 
škodám na majetku. Pořizujeme i nové lahve na víno a přepravky a další potřebné 
zařízení, abychom byli na tu naši výstavu řádně připraveni a vybaveni.

Možná jste si všimli na chodbě OÚ vystaveného článku z prestižního bulletinu 
„WINE a degustacion“ kde uznávaný renomovaný publicista a kritik PhDr. Jiří 
Kolečko z Prahy píše o naší společnosti vinaři Mor. Písek v článku “Návrat révy do 
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Chasoviny
Ať už jsme se na vesnici narodili nebo jsme se sem přistěhovali, podvědomě 

vnímáme, jak probíhá „slovácký rok“ na vesnici a co k  němu patří. I Písecká 
chasa se snaží už nějaký ten pátek dodržovat všechny zvyky a tradice, které 
k němu patří. Abychom to vzali hned z kraje, hned po hodech jsme uspořádali 
Štěpánskou zábavu, na které se obvykle volí stárci. Bohužel stárky pro další hody 
jsme neměli a stále nemáme! Tudíž vyzývám všechny mladé, klidně i trochu 
starší, zapálené lidi pro folklor, aby se nebáli mezi nás přijít. Nutno podotknout, 
že býti stárkem nevyžaduje nikterak speciální dovednosti! 

Kromě Štěpánské se v  naší vesnici jako každý rok konala i fašanková 
obchůzka. Ani letos naši šohaji nezklamali a statečně až do večera skákali přes 
šavle při tancování šavlového tance. I zastoupení masek bylo letos pestré, mohli 
jste mezi námi potkat indiána, Ferdu Mravence i s  Beruškou nebo dokonce 
myšku. A na večerním maškarním bále to nebylo o nic horší!

Slavná fi lmová hláška říká „Čo bolo, bolo…“ Důležitější ale je, co bude a na 
co se můžete těšit! Ani letos neuděláme naší vesnici ostudu a budeme společně 
30. 4. stavit májku. V loňském roce jste možná zaznamenali, že proběhl v Písku 
nultý ročník kosení. V  letošním roce bychom vás rádi pozvali na ofi ciálně 
1. ročník kosení píseckých luk na Kačeníku, který se uskuteční 16. 5., tak neváhejte 
a do května si nabruste kosy!

Moravského Písku“. Považujeme to za významné zviditelnění naší obce i uznání 
našeho snažení, protože běžně v  tomto odborném časopise se objevují pouze 
významné podniky, produkty, počiny a lidé, kteří v oboru mnoho dokázali. Jak 
vyplývá z  článku i jeho slov při jeho přípravě, oceňuje právě to, že několik lidí 
se snaží zcela nezištně obnovit zaniklé tradice a historii vína v dříve významné 
vinařské obci. Přestože je zřejmé, že nikdy nedosáhneme věhlasu a rozlohy vinic 
těch obcí, kde vinaření nebylo po staletí nikdy přerušeno a kde vinařská tradice 
se dědí z otce na syna, považuje autor článku, který působí v oboru v rámci celé 
ČR i v zahraničí za přínosné právě to, s jakým nasazením a nadšením je k tomu 
všemu v  daných podmínkách přistupováno a tradice téměř zaniklá má proto 
znovu šanci. Toto uznání a navíc na takové úrovni nás velmi potěšilo, protože se 
nesetkáváme vždycky jen s pochopením a podporou, i když to kladné vnímání 
naší činnosti výrazně převládá. Vnímáme to i jako uznání a poděkování i těm, kteří 
se o zachování vinaření v Písku snažili v minulých letech a již nejsou mezi námi, 
nebo jim věk už nedovolí věnovat se aktivně, nám ale pomohli pokračovat.

Josef Holas - Vinaři
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Závěrem máme malé obohacení pro všechny, kteří nepřišli na fašank, ale rádi 
by se dozvěděli, co je za poslední rok nového po dědině! 

A starostkú sme si zvolili paní Habartovú,
tož uvidíme, jestli udělá nějakú změnu novú.

A komu ty péra na hodách stály nejvíce?
no Radkovi Bučkovému z Nádražní ulice.

Stárek to byl šikovný velice,
nedivím sa, když při každej příležitosti upaluje k muzice!

Za stárku měl Baladovú Aničku,
že ju stálo nervy přežit předhodovú honičku.

S Radkem chase ostudu neudělali,
enom to stárkovské žezlo eště nikomu nepředali!

Na stárka by aj byla ruka volná,
ale žádná z bab néni zatím svolná!

Rychlost našej píseckej Rychlej roty 
možeme zase pozorovat v parku,

už majú každý doma se dřevem kárku.

A po Adélce Tošovské se nám slehla země,
maká teď jak dragún v Brně

Ale dúfajme, že na folklor nám nezanevřela, 
aby nám eště nejednu akcu nějak zpestřela.

O Barče Kuželové není ani vidu ani slechu,
asi si s Vojtů Pohanků zalézli do pelechu.

No ale asi to Vojtovi moc nestójí,
že sa nám to tady po třech rokách 

pořád Pohančatama nerójí.

O ,
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Aj ten Tomáš Studnička s Petrú Matouškovú 
spolem roky roků randijú,

všeci enom čekáme kdy do toho konečně praštijú.

Lukáš Breznický pokřtil moravským folklórem Itáliju,
škoda že Itali takú dobrú gořalku nenapálijú.

Tak Barča Vintrová sedává po večerách smutná u učení,
maturitu má za rožkem a eště Lukáš pořád není.

Aj ta Horáková Alice, 
ne enom po malování 

ale aj po chlapovi 
by prý toužila velice.

A ten Marek Šmahajú si dovédl dom Veselanku,
nemohl si snáď vybrat krásnější galánku!

U Šmahajú sa ale čeká až sa Mates pochlapí,
najde děvčiču a stárkování se chopí.

Aj Lukáš Novotný má konečně galánku,
šak ulovil Terku Sýkorovú z Písečánku.

Stíhajú teď zkúšky dvoje,
ne enom na parketu makajú jak stroje!

U Jendy Škodového čekáme, kdy opustí cédéčka
a přibude mu dom kočárek a nějaká dětská dečka!

Zdeňa Tošovský zase smutní velice,
po kom iném než po Bezděkové Monice?

Odjela zas pracovat do Rakúska, 
enom aby ju nenapadlo tam zostat.

vú 

tijú.

Itáliju,

A

všec

Lukáš
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A každý písecký hasič si po večerách 
hýčká svoju hadicu,

no nedivte sa, když jim na to opravili hasičskú zbrojnicu!

Pan Kužela zasejc musí vylézt z bufetu,
aby ta naša májka vypadala trochu k světu.

Paní Kuželová sa na něho za pípú enom směje,
takoví pomocníci, to nás u srdce hřeje!

Aj písečtí vinaři už majú hotový sklep,
nejednému sa na úřadě při povolování zvedl tep.

Teď už je to v pořádku a vínečko jim zraje,
že pan Holas s Lacinú nad pohárkem enom taje!

A sokolé uvolnili obci sokolovnu,
snáď dojde k opravě nebo k novej budově rovnú!

Aj běda, běda smutnime ludé milí,
že nám náš vánoční strom vloni u kostela pokotili!

Asi aby bylo pěkně vidět na novú kostelovú fasádu,
když už sme tři roky škudlili na takú parádu!

Ale v Ostrožskej tých změn proběhlo více,
přes samý mladý stromek néni kam dávat popelnice!

A JéZéĎáci dávajte tým prasatám aspoň dobrú noc,
pak celé dně kvičijú hlady a o pomoc!

 A víte, z čeho nám bylo předlóni na fašank do breku?
že nám zloději ukradli šavlu plnú špeku!

Tož dúfáme zloděju, žes z toho špeku měl pořádnú sračku,
a příště si šavlu neber dom enom jako hračku!

Anna Baladová

 A víte

Tož dúfá
a p

rojnicu!

u.

breku?

ú sračku,
u!

no nedi

a
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Sbor dobrovolných hasičů v Moravském Písku
Sbor dobrovolných hasičů (SDH) je zájmovou organizací občanů naší obce, 

kteří mají zájem chránit majetek a životy nás všech a v  případech potřeby 
doplňujeme činnost profesionálních hasičských sborů. Kromě hašení požárů 
v  případě potřeby zasahujme také při povodních, ekologických haváriích, 
pomáháme při dopravních nehodách a jiných mimořádných událostech 
a poskytujeme jinou technickou pomoc. Spolupůsobíme též při prevenci požárů 
a prevenci dalších podobných nežádoucích událostí. 

Naše organizace má k dnešnímu dni 17 členů, z toho 3 ženy a jako zásahová 
jednotka jsme řízeni obecním úřadem a Hasičským záchranným sborem 
Jihomoravského kraje.

Loňský rok byl, co se zásahů týče, vcelku klidný. Vyjížděli jsme k  těmto 
událostem:

8. 3. 2014 – požár trávy před hřbitovem
7. 5. 2014 – požár trávy u tratě na Polešovice
21. 7. 2014 – požár balíku slámy u Padělského mostu
6. 9. 2014 – požár kontejneru u Základní školy v Moravském Písku
a poslední zásah byl v listopadu – spadlý strom na muže u Černé cesty.

Soutěží v hasičském umění a požárním sportu jsme se v  loňském roce 
nezúčastnili.

Aby naše jednotka dobře fungovala i v budoucnu, rádi uvítáme nové členy, 
naše občany ať dospělé tak, a to hlavně, mládež a děti, kterým se líbí naše 
různorodá činnost.

Závěrem mi dovolte, abych poděkoval všem členům, kteří se podílejí na naší 
činnosti za jejich práci pro dobro naší obce a nás všech. 

Za sbor dobrovolných hasičů v Moravském Písku
Hájek Lukáš – starosta

Hrušková Helena - jednatelka
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POZVÁNKA NA AKCE POŘÁDANÉ MÍSTNÍMI RYBÁŘI

26. 4. 2015 Jarní rybářské závody na Pískovišti
zahájení v 7.00 hodin, ukončení ve 13.00 hodin

31. 5. 2015 Dětské rybářské závody na Pískovišti
zahájení v 7.00 hodin, ukončení ve 12.00 hodin

13. – 14. 6. 2015 Noční rybářské závody na Pláňavách 
(zahájení lovu dravců)

zahájení v 16.00 hodin, ukončení v 10.00 hodin

11. – 12. 7. 2015 Noční rybářské závody na Pískovišti
zahájení v 16.00 hodin, ukončení v 10.00 hodin

13. 9. 2015 Podzimní rybářské závody na Pískovišti
zahájení v 7.00 hodin, ukončení ve 13.00 hodin 

Dále se budeme podílet přípravou rybích specialit pro zdejší vinaře na 
tradičním koštu vín, který se uskuteční 8. 5. 2015 na Sokolovně.

Dne 27. 6. 2015 přichystáme rybí speciality na oslavách Dne obce, součástí 
kterého bude I tradiční Běh Moravským Pískem.

Poslední akcí se spoluúčastí rybářů v  tomto roce, nebo první akcí v  roce 
následujícím, bude příprava rybích specialit na již tradiční ohňostroj.

Tímto Vás všechny na připravované akce srdečně zveme.

Leoš Filípek 
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NOVÉ KNIHY V OBECNÍ KNIHOVNĚ
Pro děti a mládež 
• T. Brezina: Expedice Kolumbus. Di-

nosauři 
• M. Černík: Nauč mě říkadla 
• J. Havel: Co tu kvete, svítí, létá? 
• I. Ričlová: Myška hledá domeček 
• R. Kaminská: Filipova prázdninová 

dobrodružství 
• Slabikář včelky Máji 
• V. a J. Spielvogelovi: Hroší příběhy 
• Velká kniha říkadel 
• Z. Francková: Matka a dcera 
• F. Gehmová: Upíří ségry (Já ho pro-

stě miluju!, Kámoška k zakousnutí, 
Osudná proměna, Záchrana upírů) 

• P. Lázničková: Věř v mou lásku 
• Ch. Lincoln: Kostík Billy (Příběh 

z tajné komory, Výprava do Záhrobí) 
• S. Mlynowska: Šprndy a košťata 
• Ripleyho záhady - R-tým (Hrozba 

z hlubin, Nestvůra z bažin, Vlčí dítě) 
• S. Rudolf: Co jsme si říkali k ránu 
• V. Svobodová: Zápisky psané pod la-

vicí 

Pro dospělé 
• A. Connorová: Rembrandtovo ta-

jemství (poznáš-li pravdu, budeš 
umlčen) 

• I. Corbi: Vzpomínky na Austrálii 
• C. Coyle: Jako v kávovém mlýnku, 

Mezi zrnky kávy 
• K. Cubeca: Poselství v dlani 
• J. Černá: Sedmého sedmý 
• K. Čtvrtlíková: Smrt jako poslední 

překážka 

• J. Deaver: Nula stupňů volnosti 
• L. Esquivel: Malinalli otrokyně bílé-

ho pána 
• J. Garwood: Ideální muž 
• C. Glass: Rozbitá (příběh zneužíva-

ného a odvrženého dítěte) 
• S. Chmelanová: Potíže v ráji 
• P. Jansa: Záskok za pánaboha 
• I. Jarošová: Zítra bude líp 
• A. Kane: Zvrácené myšlenky 
• J. Myersonová: Ztracené dítě /o rodi-

čovské lásce, bezmoci a pomíjivosti 
života) 

• O. Penzler: Nebezpečné ženy 
• E. Peters: Kniha mrtvých. Ztracená 

oáza 
• J. Pospíšilová: Katedrála z písku 
• N. Robertsová: Sluneční drahokamy 
• K. Shamsie: Vypálené stíny 
• W. Smith: Leopard loví v temnotách 
• J. Simpson: Setkání se smrtí (oprav-

dový příběh, který se stal předlohou 
k fi lmu Pád do ticha) 

• L. Teremová: Útěky tam a zase zpátky 

Naučná literatura pro mládež 
• I. Březinová, M. Starý: Obrázková 

encyklopedie pro nejmenší 
• P. Pecina: Nauč mě poznávat zvířátka 

Naučná literatura pro dospělé 
• H. Birenbaumová: Naděje umírá po-

slední (očité svědectví holokaustu) 
• Dotkni se výšin 1. a 2. díl (po stopách 

slavných osobností) 
• M. Třešňáková: Potkala jsem Sicílii
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JaroJaro
20152015

Chcete pomoci dětem, které to potřebují? A současně si třeba i zasoutěžit? 
… Těmito  slovy vyzýval koncem října plakátek – třída 6. B se rozhodla oslovit 
a „vyhecovat“ ostatní k dvouměsíčnímu soutěžení.

Naše škola se dlouhodobě snaží prospívat přírodě, v každé třídě a na chod-
bách jsou umístěny nádoby na třídění aspoň základního odpadu (papír, plast, 
směsný odpad), k nimž se v posledních letech přidružily košíky na odkládání 
víček od PET lahví. Sběr víček a jeho následný výkup je v současné době velice 
prospěšným pro charitativní účely – lze jím fi nančně podpořit děti s různými 
handicapy. Loni jsme tak přispěli jednomu z našich žáků k zajištění léčebného 
pobytu v lázních, výsledek letošního soutěžení putoval k rodině dívenky z Ve-
selí n. M.

A jakže tedy soutěž probíhala? Jednotlivé třídy během listopadu a prosince 
2014 shromažďovaly víčka, která jejich zástupci pravidelně dodávali do třídy 
6.B. Šesťáci poctivě dané „úlovky“ odměřovali a porovnávali výsledky. 

Odměnou pro zúčastněné se stalo samo klání, snad i dobrý pocit a cenu 
(pro děti nejatraktivnější) si odnesl absolutní vítěz – 3.třída dostala v den po-
loletního vysvědčení od vedení školy i dort. 

Děkuji třídě 6.B za organizaci a všem zúčastněným rodinám za pomoc. Víč-
ka sbíráme nadále, oživení pomocí soutěže se podařilo už dvakrát. Věřme, že 
i takovým drobným soutěžením budujeme v  dětech pocit pro smysluplnost 
konání a snad malinko odbouráváme lidskou lhostejnost.

Mgr. Jana Číhalíková

Mezitřídní soutěž ve sbírání PET víček
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A ještě malé ohlédnutí za časem předvánočním……
V úterý 16. 12. 2014 v podvečerních hodinách se brány školy otevřely veřej-

nosti. Návštěvníci si mohli prohlédnout vánočně vyzdobené a rozzářené prosto-
ry školy. Sváteční atmosféru ještě umocnilo vystoupení žáků školy s pásmem vá-
nočních písní, koled a poezie. S velkým zájmem se setkala i ochutnávka zdravých 
jídel připravená našimi kuchařkami.

Těšíme se na vás na některé z dalších akcí.
Mgr. Eva Domanská a Mgr. Jana Zezulová

,,Zpívání na schodech“
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Ve dnech 15. a 16. ledna 2015 pro-
běhl na ZŠ a MŠ Moravský Písek zá-
pis dětí do 1. ročníku. Povinná školní 
docházka začíná počátkem školního 
roku, který následuje po dni, kdy dítě 
dosáhne šestého roku věku. Letos se 
tedy jedná o děti s  datem narození 
od 1. 9. 2008 do 31. 8. 2009. K zápisu 
se celkem dostavilo 19 dětí se svými 
zákonnými zástupci. Děti plnily růz-
né úkoly, na kterých prokázaly své 
znalosti a připravenost na školní do-
cházku. Za odměnu si mohly vybrat 
drobné dárečky. 

Všem předškolákům přejeme 
úspěšný vstup do školy.

Mgr. Stanislava Španielová

Zápis dětí pro školní rok 2015/2016
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V pondělí 2. února 2015 jsme jeli na představení Slováckého divadla v Uher-
ském Hradišti s názvem ,,Nezbedná pohádka“. Čekal na nás Kašpárek, hloupý 
Honza, koktavý Lucifer a jeho popletený pomocník, princezna Máňa, lakomý 
zloděj Hrabal a nechyběl ani drak. Představení se nám líbilo a moc jsme se při 
něm nasmáli.

 Mgr. J. Domanská a 2. třída

V úterý 17. 2. 2015 v naší 
škole probíhal Den zdraví. 
I když letošní zima je k zim-
ním sportům určitě přívěti-
vější než ta loňská, rozhodli 
jsme se pro naše žáky uspo-
řádat bruslení na zimním 
stadionu v Uherském Ostro-
hu. Zájem byl poměrně vel-
ký. Z I. stupně se zúčastnilo 
53 žáků a ze II. stupně 65 žáků. Někteří zkoušeli hrát hokej, někteří jen tak brus-
lili, jiní soutěžili ve slalomu a část se dokonce bruslit teprve učila, ale všichni si 
určitě dali řádně do těla a udělali něco pro své zdraví.

Pro ty, kteří zůstali ve škole, kluci z 9. třídy připravili sportovní aktivity v tělo-
cvičně. Nejdříve se děti utkaly v překážkové dráze a potom následovala velmi ne-
tradiční disciplína, kterou jsme nazvali „Žíněnkou co nejdál“, kde úkolem bylo 
skokem co nejdále doklouzat na žíněnce.

V  překážkové dráze se 
na prvních místech umís-
tili: Matěj Mička (6. A), 
Simon Šašo (6. B), Patrik 
Mlynárik (7. tř.), Martin 
Kolluch (8. A) a Jaroslav 
Fiklík (8. B).

V disciplíně „Žíněnkou 
co nejdál“ nejdále doklou-
zali: Maxmilián Loprais 
(6. A), Simon Šašo (6. B), 

2. třída v divadle

Den zdraví
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Už se v naší škole stalo tradicí, že únor je ve znamení recitační soutěže. Před 
samotným školním kolem, které se tentokrát uskutečnilo 17. 2., ve třídách pro-
bíhala třídní kola či se hledali zájemci „nadšenci“. A bylo jich opět dost - 45 dětí 
ochotných se něco naučit navíc, překonat trému a stres.

To opravdu rády oceňujeme a gratulujeme vítězům. Ti naši školu budou re-
prezentovat v okresním kole 4. 3. 2015

Pořadí:
I. kategorie /1.-3. třída/ 1. místo Anna Náplavová /3. třída/
    2. místo Lucie Chalupová /3. třída/
      Anežka Mikesková /2. třída/
    3. místo Michal Němeček /2. třída/
      Jan Bystroň / 1. třída/
II. kategorie /4.-5. třída/ 1. místo Alžběta Mičková /4. třída/
    2. místo Barbora Maňková / 5. třída/
    3. místo Daniela Ráczová /5. třída/
III. kategorie /6.- 7. třída/ 1. místo Hana Domanská / 6. B/
    2. místo Anežka Čevelíková /6. B/
      Adéla Černá /7. třída/
    3. místo Romana Malinová /6. A/
      Barbora Poštolková /7. třída/ 
IV. kategorie /8.- 9. třída/ 1.místo Šimon Kyjovský / 8. B/
    2. místo Jana Jourová /9. třída /
    3. místo Ivana Trchalíková /9. třída/ 

Za porotu Mgr. J. Lehnertová

Recitační soutěž

Robert Janás (7. tř.), Martin Kolluch (8. A) 
a  Jakub Janás (8. B). Ovšem v  této disciplí-
ně suverénně zvítězil Zdeněk Sýkora z 9. tř., 
který přeplachtil žíněnku a po vlastním bři-
še dojel až do vzdálenosti 6 m, za což sklidil 
velký aplaus.

Náš dík patří žákům  9. ročníku, kteří 
sportovní aktivity pro ostatní žáky připravili.

Den zdraví jsme zakončili vycházkou a fotbalem.
Mgr. Kateřina Vařechová, Mgr. Přemysl Hrančík
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V sobotu 31. ledna se v Moravském Písku uskutečnil ples SRPDŠ, na kterém jsme 
tančili my žáci 9. třídy. Od října jsme se scházeli každý pátek a pilně jsme se připravo-
vali na náš první ples. Začátky byly hrozně těžké a mnoho z nás to chtělo vzdát. Jako 
první jsme se učili polku, valčík, polonézový krok, poté jsme se přiučili mazurku 
a blues, které mně bavilo nejvíce. Bylo nás dvanáct párů, z toho devět kluků, kteří 
jsou v devátém ročníku, a tři kluci, kteří nám pomáhali z loňské 9. třídy. 

Choreografi i, kterou si pro nás přichystaly paní učitelky, jsme se naučili docela 
rychle, horší už potom bylo udržet se v řadách, být narovnaný a ještě se k tomu vše-
mu usmívat. U některých to byl „nadlidský výkon„. 

Dva dny před plesem jsme šli v rámci školy uklízet a zdobit píseckou sokolovnu. 
V pátek byla poslední zkouška, na kterou přišly holky i se spodničkami. V sobotu 
ráno se mi nechtělo vstávat z postele, ale nakonec jsem stejně musel. Měl jsem straš-
nou trému. V 19:00 jsme měli sraz na sokolovně, kluci přišli už oblečení a holky si 
šaty oblékly až v šatně. Pak jsme si šli nastoupit na generálku, kde se zjišťovalo, zda 
je všechno v pořádku. Pár minut na to začal ples. V sále bylo strašně moc lidí, kteří 
mě ještě více znervózňovali, ale nakonec jsem to zvládl. Všichni jsme to zvládli. Poté 
následoval valčík v párech a pak polka a valčík s rodiči.

Myslím, že ples se nám moc povedl. I za to děkujeme paní učitelce Jitce Doman-
ské a Jaroslavě Studničkové, které nás vše naučily a měly s námi „božskou“ trpělivost.

/ za 9. třídu Petr Kužela/

A naše rady pro budoucí „deváťáky- tanečníky „ zní:
Před plesem je nutné … dělat výzdobu s dostatečným předstihem/Nikola/
 pro holky –zajít ke kadeřnici, kosmetičce, na nehty 
 a vybrat krásné bílé šaty
 pro kluky –vyleštit si polobotky /Tereza/
 najíst se a nestresovat se zbytečně/Adam/ 

Nejhorší bylo, když  …se dostavila tréma/ Jana/
 jsem musel udělat první krok polonézy /Honza/
 jsme museli tančit před tolika lidmi /Petra/
 jsme se začali učit tance/Lenka/

 Nejvíce se mi líbilo, …když jsme dotančili polonézu a všichni nám 
 s úsměvem na tváři tleskali /Adéla/
 že jsme se dokázali bavit všichni spolu /Petra /
 občerstvení /Adam/ 

Školní ples /reportáž/
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Pro uskutečnění plesu potřebujete tyto lidi… rozumné spolužáky, SRPDŠ 
/především paní Filípkovou/, lidi na výzdobu nejlépe Adélu Tomešovou a paní 
učitelky na nácvik /Tereza, Lenka/

Když se jde z plesu, tak… moc nemluvte na rodiče /Honza/
 cesta nějak víc klouže /Petr/
 jde se dobře, jelikož všechny starosti z vás spadnou /Jana/
 je důležité neztratit se /Adam/

A závěrečná blesková anketa mezi deváťáky: Jdeš příští rok na ples?
ANO- 16 NE- 1 NEVÍM-1

deváťáci a jejich třídní učitelka
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Zpravodaj obce

Fotbalisté přípravky
E-ON věnoval obci Moravský Písek dvě bezpečné branky. Tyto využívají 

mladí fotbalisté k mistrovským zápasům a k tréninkům.
Fotbalisté přípravky jsou momentálně na 2. místě v Okresní soutěži starších 

přípravek.
Těšíme se na nové fotbalisty nebo fotbalistky narozené po roku 2005. Tréninky 

jsou na stadionu v Moravském Písku vždy v pondělí a středu od 16:30 do 18:00 
hodin.

Těší se na Vás kolektiv trenérů


